

Муниципальное автономное учреждение
дополнительного образования «Центр «Поиск»



«Наш край –
Югра»



С чего начинается Родина? На этот вопрос не сразу и ответишь. Родина – это, прежде всего, дом, в котором мы родились, дерево под нашим окном. Родина- это улица, по которой мы ходим, это двор, где мы играем с друзьями, встречаемся с соседями. Родина – это лес, речка, горы. Родина – это все то, что называется родным краем. Изю дня в день человек открывает свою родину и узнает, что родина- это не только окружающая природа, но и ее люди, ее история, ее будущая.





КОРРА



Не даром в своих стихотворениях поэт Микуль Шульгин описывает прелесть северной природы. Каждый сборник, каждое стихотворение увлекает читателя в мир природы, в мир прекрасного, заставляет размышлять о своем месте в жизни, долге, чести, ответственности перед этой землей.





Наш родной поселок Саранпауль, находится на берегу реки Ляпин. Это в восточном склоне Приполярного Урала.

Как и другие области, Югра имеет свои символы, выражающие ее суверенитет. Это государственный флаг, гимн и герб.





Столица Югры- Ханты-Мансийск, один из самых, красивых городов. В Ханты-Мансийске много учебных заведений, музеев, достопримечательностей. Ханты-мансийск необыкновенно привлекателен разнообразием природы.

Если посмотреть на Ханты-Мансийск с высоты, то можно увидеть богатейшие лиственные леса, реки, озера.

Какой только растительности, каких только животных и птиц нет там!..

Отдельно выделяются и кедровые леса.

Именно с ними связана слава кедровых орешек. Коренные жители Урала и Сибири и русские землепроходцы всегда ценили кедровые леса как источник вкусных калорийных орешков, содержащих целый комплекс полезных веществ и витаминов.





Очень много у нас и рек, и озер, которые богаты рыбой. Самыми крупными реками автономного округа являются Обь и Иртыш





В нашем округе живут люди русские, коми, манси, ханты, башкиры, татары, чувашаи, мордва, а также представители других национальностей и все они дружны между собой.

Все это наша родная Югра. Мы люблю ее не только за достопримечательности, а потому, мы здесь живу, это наша Родина. Мы гордимся ее героями, восхищаемся ее красотой и любим все, что нас окружает. А самое большое богатство округа это его люди. И пусть на нашей земле, всегда процветает мир и дружба, пусть хватит места для всех народов, населяющих этот удивительный округ!



Ханты-Мансийский Автономный округ-Югра





Спасибо за внимание!

